



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA-
PIBIC/CNPq/UEPA

ERRATA AO DO EDITAL N° 28/2014 – UEPA
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA – PIBIC/CNPq/UEPA

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós- Graduação (PROPESP) torna pública a alteração do item 7.2.3 e do anexo III do Edital 028/2014 do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica – PIBIC/CNPq/UEPA, que passa a ter a redação a seguir especificada.

Onde se Lê:

7.2.3. O preenchimento da planilha de pontuação do Lattes levará em consideração as atividades e produções dos últimos 05(cinco) anos, ou seja, de 2009 a 2013.

ANEXO III – PLANILHA DE AVALIAÇÃO DO LATTES

PIBIC 2014

PLANILHA DE PONTUAÇÃO PARA PRODUÇÃO CIENTÍFICA (2008-2012)

Leia-se:

7.2.3. O preenchimento da planilha de pontuação do Lattes levará em consideração as atividades e produções desenvolvidas no período de 2008 a junho de 2014.

ANEXO III – PLANILHA DE AVALIAÇÃO DO LATTES

PIBIC 2014

PLANILHA DE PONTUAÇÃO PARA PRODUÇÃO CIENTÍFICA (2008-06/2014)